L e -0

1.8

b ALy :
Sl
) 15 7% .
W{'/ z2 -~ -

Pl S 939w El5il
(Qxﬂ) gsué! *0
(Q)é‘\) u.:ﬁo ;_;'Q:‘ ‘3.39...4 9

(Slowx s Sro p1d)
Sy b adb

D)

iad ol ot L]



-\MVa b, siliy

il fsle o2 cslmo o X3 33 1) ana (glogS g9 y (01 ) gy ol (slagS g5 gyl
PP ST

AT, o bl e

ke s ATY

AYA-FYY-YFO- 1 FY-F

#5903

Sudoku

oo s = iy,

Mathematical recreations
1a8-YGV

Yarjve

Fy-AYHA

i

115

(Ax9) ,.sl.bbg).n ual&' ,.slhsf’o,.m shagl Lol 'al.i
(CS“’)'-‘.:-‘U ‘sheﬁ'b) (qj.ﬁ.) LAk o _glb f,é,.m 9

S 59 s eamie | by >

NV sl iole cug
(WES PP ;31”;
AVFYY Y FA-VFY-F sl
5 bl ab
olagi Viless 1o

rFrple

L

g
a9y ol g lpe

i Slasila
‘_g_.AUé Shasta
.25

P S Sy
Exess

Exdye

Eydge

Eyose

oﬁ.‘f WG 03y
Pt G 03y

Lo oo nles ool

Ot orlllan U5 5 gl (o5 0398 5y Sl (il ogeasha § Logime 185 g Ll 30

Dyl Jsls & Ky alse ol




-

......................................................................................................................... 4o
s el b

Y e s mmsennne e U R (Al) Jj\tﬁf\é—&u;).\y
Tped  bad

N . T e e R o (A?))r).wf:yupb g\.b;_;.\y
Dpgw S

BN et S N e T S A R 5 ‘(Al\r)l\.__ Cffb‘&b;})f
teoler e

BY s - - L(AB) ot g g ol 5l 50
oy Job

172 TSRO e iﬁ s bl g g ol sla S 93 s 11 ol i
e ot

PSR .. S B st b sl g5 ol s 5 93 3 i i
DA fad

—

A e T Tollslibdl g ol bS50 e ploil S pts
D s fod

. (1o pmi s (Slao p1a) (1303) ko (SlB g5 939 £l

A&Ldﬂwxﬁ)lht}&ﬁ sladalsl



e 1 o I A et

D dodde
pladl B sge,8 lae (0 a1 Ceo ) oS 0 510 Caliig | oo 5 Gloor) iglas
L ol slagS 935w mlas () Jsluor ols (slagSgo5 a8 Gl &,
Sy a8l gl Cagz g 039 (005 v 2% sBlate g ool ala o g,

W o8 Snke

3 @iy g Loyl 0 4 Wian olagSaogm « (1,00) Ji - Lot slasSsoge
S5 0ae ¥ ;500 08 S0 5o g Wigded )0 (i g ekl ) (S e
Al LSl BT s SN T o L i s

(50 ) Johazr ohael Ll e 4 GLST 2 liael o (215 b 4 5599509
&5l (rlo 2iz) g (hoyemni slao pla) LB 05 o) oo (glagTgase
La(albaiz) g (slo ooy GUWnls. (o0 A glaeg S 0 a5 08 o iz oo
Loy a5 5 iS5 ket 1 SN 1y st elinda g it 155 56 et
oS 5o )8 g Ngds (1T e e (1 0 1) Jolas (slaylad 5l S5 5 e gt
B 18 8 sl solers) B T beil Lo

Jo s el a8 W lngSsns (1 10 1) Johin ols clmgSgng
il ge gt 50 (Gl 0 K)

DS e aio s (A0 Y) Jolas ol clagSanen g0 K st A5

{\,V,f,?} : )1 M_JL_*-C' (‘\ 3= ﬂ) LJg‘l-lJ' UaL’ éLﬁ}Ssow P k slsel d€goxa



ST gy 5 il a go gz < (0 ) Johr LS e
3 S) i (ol 53K, (A 0 1) Sl Jol o Slacl Jol £95 o>
s oliel pagu £45 ol (5895 330w 13 s Ja3z Jof G 2 (ol
g 3 ) Jghir Jol o5t o (plae 3 1) g (plan 52 KO,
(oo 3 KT, (0% Jsaz Job o slaeh iz £90 21 (slasS 939 )2
oS g 335 3 ez Joiz Jol oy 3 (Ol 3 P e
0 (b 38 7) i Lok 30 K 1 (A, D) oo Jobilaw shierpdeds £
AS goas o8 ) gl ol slagS gdgm et Joi ol o
ol s ohael 5 @i oo £9,5 i3l (4,300 Jfaz) st st s Gsh 5
1 it s slael iy pes uatd oo 4ol ol s 038 05T B 1 Ll 51 s
oot ) fos ool (352 0) Jgaz 800y plos 3 pemtgien Jol sl 00 ooyl
g loyha o ols (lagSesg 1o el Lt (R 50 1) Jgoz olael B peas oo
Sy 3 g Nahees LT e g (W21 Jooz shaylad 5 S 50 g oy
Aigds oo 1,55 ol slaw sl jloae ¥ Sos et

(00 ) Jalaz o5 ssSadgm g9 ¥ S o (iled n ke
il e Jst sl slasl (b 10 KD gloar slaygim plod olael -

as olael plas g diily e Jo! slaw olael (oo 30 (k+1)) g Jad slacl -V
siile sl e ohisl (Gloo 53 (KHE) gl b3 shael ohylse

au slocel plod 5 o dby o Jo e slael b o (k-1)) pgo jlat sasl =¥
it e sl s ohash (gloo 0 (K=1)) p3o 5 shasl iy

Al e sl o slasl Mgis slae! Aoy las olos sluel ¥



